

Соб. Ржевля. - 1990. - 25 марта. с. 6.

Музыкальный венок Чайковскому

Именно с «Детского альбома», как правило, открывают юные слушатели музыкальный мир, созданный гением Петра Ильича Чайковского. Это сочинение и стало увертюрой к детскому музыкальному фестивалю, который открылся в Ленинграде. Он посвящен 150-летию со дня рождения великого русского композитора. Центром праздника стал Государственный академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова, показавший воспитанникам детских домов, интернатов и школ города балет «Лебединое озеро».

Жанровая палитра Фестиваля — от песни до симфонии. В течение недели на нем будут звучать отечественная классика, сочинения современных авторов, первые опусы юных творцов музыки. Из Софии на праздник приезжает детский хор «Серебряные колокольчики», который выступит с полуденными песнопениями в Смольном соборе. Пройдут также авторские концерты композиторов из Польши и Болгарии. Оригинальную программу старинной музыки подготовил Театр фольклора. А ленинградский театр «Зазеркалье» пригласит ребят на представление «Детский альбом».

Ленинград.